

ஆனமடுவவில் குண்டு வெடிப்பு; 4 மாணவர்கள் பலி

வினா ரூபா 5-00

ஈழநாடு

THE EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY

சனம் 22 திருவாரூர் 2024 ஆனி 22 இதழ் 141
செவ்வாய்க்கிழமை 06 07 1993

கொழும்பு கெய்திதுக் கொண்டி குந்தி புத்தளம் மாவட்டத்தில் பாடசாலை மாணவர்களே, உள் ஆனமடுவ பகுதியில் இக்குண்டு வெடிப்பில் பலி போதித்த குண்டு ஒன்று யானதரகப் பெரவிசைர் தெரி வெடித்ததில் 4 பாடசாலை மாணவர்கள் பலியானார்கள். நேற்று முன்தினம் இந்த மாணவர்கள் பயிற்செவ்வில் கண்டெடுத்த போதித்த ஒன் ஆனமடுவ என்ற இடத்தில் வைக்கெவ்வில்கி மாடுகளை (4-ம் பக்கம் பார்த்து)

'றுகுணு' கப்பல் ஹற்றி கொழும்பில்தனருன தகவல்

கொழும்பு வெளியிட்டன. கட்டுப் "றுகுணு" கப்பலில் யாழ்! படைதலைமைச் செயலம் கொண்டுயரப்பட்ட பொருள் இவ்வறு அறிவித்தது. கண விடுதலைப் புலிகள் றுகுணு கப்பலில் கொண்டு கொண்டியடித்துச் சென்ற செகிலப்பட்ட பொருள்கள் னர் என்றுகொழும்புப்பாத்தி யாவும் தற்போது காதி கைகள் தருன செய்திகளையே (4-ம் பக்கம் பார்த்து)

“எதிரிகள் எம்மைச் சூழ்ந்து நிற்கிறார்கள் —

ஒரு தற்காப்புப் போரை நாம்

முழு சக்தியுடன் நிகழ்த்த வேண்டும்”

கரும்புலிகள் மத்தியில் தலைவர் பிரபாகரன் உரை

(யாழ்ப்பாணம்)

பலம் வாய்ந்த எதிரிகள் எம்மைச் சூழ்ந்து நிற்கிறார்கள். எம்மை ஒழித்துக்கட்ட உறுதியுண்டு நிற்கிறார்கள். முழு உலகமுமே ஒன்று திரண்டு எமது எதிரிகளுக்கு முண்டு கொடுத்துவரு சின்றது. இந்த இக்கட்டான, ஆபத்தான சூழ்நிலையில் நிக்கத்தியாக நிற்கும் ஒரு மக்கள் சமூகம் என்ற ரீதியில் நாம் எம்மாலான சகல வழிகளையும் கையாண்டு, எமது சக்திகள் அனைத்தையும் பிரயோகித்து ஒரு தற்காப்புப் போரை நிகழ்த்தவேண்டும்.

விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் கரும்புலிகள் நான்கு இத்திணைத்தி முழு உலகத்தை தலைவர் திரு. வே. பிரபாகரன் இன்றைய தினத்தில் கரும் திடையும் அதிரவைத்த ஒரு கரும்புலிகள் தினத்தை புலி வீரர்களாகிய உங்கள் சம்பவம் நினைத்தது. யோடிய நேற்று கரும்புலிகள் மத்தியில் கரும்புலிகள் பற்றி எமது விடுதலை இயக்கத்தின் மத்தியில் உரைவாரிறகையில் பேசுவதற்கு ஒரு சந்தர்ப்பம் முதலாவது கரும்புலி வீரன் மேற்கண்ட வரறு தெரிவித்த கிடைத்ததையிட்டு நான் கிட்டல் மிகலா ஓர் ஒப்பற்ற பெரும் மகிழ்ச்சி அடைகி சாதனைகள் நினைநாடினேன். அவர் மேலும் தமது உரை நேர். எமது விடுதலை வரலாற்றில் மிக கூறியதாவது! ஐந்து ஆண்டுகளுக்கு முன்பு என்றமே நிழலாத ஓர் அதி,



முகரமை இவ் இளம்புலிவீரன் தனித்த ஒருவரைச் சென்ற தளர்ந்தெறித்தான். ஒரு பெரிய மடையணிவா லும் செய்மமுடிவாத பாரிய இராணுவ சாதனையை ஒரு தனிமனிதரைச் சென்றிவன் சாதித்த முடிந்தான். எரிமையை சுமந்து சென்ற எதிரியின் பாசறைக்கு வெடிக்க வைத்தான்.

புகம்பத் தாக்கு
இப்புகம்ப தாக்குதல் நிசழவு அன்றைய வரலாற் றுச் சூழ்நிலையையே மாற்றி அமைத்ததுவிட்டது. எதிரியின் கைகளில் கை நினை குறித்து பிசுவாக்கின. ஒரு பெரிய படையெடுப்பில் பீரழிவிருந்து யாழ்ப்பா ணம் தப்பிக்க கொண்டு து. (2-ம் பக்கம் பார்த்து)

கரும்புலிகள் தினம் நேற்று உணர்வுடன் அனுஷ்டிப்பு

(யாழ்ப்பாணம்) கும்புலிகள், விடு உருவப்படக்கிவைக்கப்பட்ட கரும்புலிகள் தினம் நேற்று தலைப் புலிகளின் முகாம்கள் இருந்தன தமிழீழம் எங்கும் உணர்வு மற்றும் பொது இடங்களில் சகல இடங்களிலும் கரும் பூர்வமாக செண்டரடப் விசேடமாக அமைக்கப்பட்ட புலிகளின் பாடல்கள் ஒலிபரப் பட்டது. மேடைகளில் கரும்புலிகளின் (2-ம் பக்கம் பார்த்து)

மட்டக்களப்பு பகுதியில் புலிகள்-இராணுவம் கடும் மோதல்

கொழும்பு துள்ளதரக கொழும்பு மன்னூரில் நேற்ற முன் மட்டக்களப்பில் கில பகுதி இராணுவ வட்டாசங்களை தினம் விடுதலைப் புலிகளின் களில் படையினருக்கும் விடு மேற்கோள் காட்டி அகில தாக்குதலிசம்பிடுள்ளிப்பெட்டர் தலைப்புலிகளுக்கும் இடையில் இந்திய காடுகளில் நேற்ற ஒருவர் உட்பட 5 பொவிசார் கரும் மோதல்கள் நிகழ்ந்த தெரிவித்தது. (2-ம் பக்கம் பார்த்து)

போட்டிபூசல்களுடன் புலிகளை வெற்றிகொள்ள முடியாது

கொழும்பு கட்டக்கு - கிழக்கில் நடை பெறும் போரில் இராணுவம் வெண்டும் என இராணுவத் தலைவர்கள் வெற்றி பெறவேண்டுமானால் தனபதி மேஜர் ஜெனரல் சிசில் மிசு குதலில் இராணுவத்தினிலவி வைத்தியர்தன வடமத்திய இராணுவத்துக்குள் அதிசாதி கரும் போட்டிபூசல்களையே மரணாணத்தி இடம்பெற்ற (2-ம் பக்கம் பார்த்து)

பிரிட்டனில் தண்டனை மெற்ற இரண்டு தமிழரின் நிலை மீளாய்வு செய்யப்படும்

லண்டன் கும் பிரிட்டன் ஆயுதி தண்டனை அனுபவித்ததுவரும் இரண்டு தமிழர்களின் தண்டனை மீளாய்வு செய்யப்பட வுவிசைது. ஐந்த வருடங்களுக்கு முன் கும் இந்தத் தண்டனை வழகி இந்த இரண்டு தமிழர்களுக்கு கப்பட்டது. (இ)

நொச்சிமோட்டைக்கு கவசவாகனங்கள் விரைவு

வவுனியா பின்னர் இரு கவச வாகனகி ஸ்ரீலங்கா இராணுவத்தினர் கை நொச்சிமோட்டை கவசவாகனகளை சகிதம் இராணுவ கரணரணுக்கு நொச்சிமோட்டை பா வறி த சமீபமாக நிறுத்தப்பட்டதாக டி.கி. விசார்த்ததரக தெரிவு வும் ஏனைய இரு கவச வாகனகி வருகிறது. (2-ம் பக்கம் பார்த்து)

தொலைத் தொடர்பு ஊழியர் வேலைநிறுத்தம் கைவிடப்பட்டது

கொழும்பு தொலைத்தொடர்புக் கூட்டுத்தாபனத்தின் ஊழியர்க்கி 50 சதவீத சம்பளஉரைவு நாளை 7-ம் திசை மேற் (2-ம் பக்கம் பார்த்து)

